

PROCES-VERBAL
al ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului local al orașului Călan
din 27.07.2023

Cu urmare a ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliul local al orașului Călan, desfășurată în data de 27.07.2023, orele 8⁰⁰, în sala de ședințe a Consiliului local al orașului Călan, se încheie prezentul proces-verbal.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului orașului Călan nr.372/26.07.2023, iar aducerea la cunoștință publică s-a făcut prin afișarea dispoziției de convocare a ședinței la avizierul de la sediul Consiliului local al orașului Călan, fapt consemnat în procesul-verbal de afișare nr. 5316/26.06.2023.

Convocarea la ședință a consilierilor locali s-a făcut prin transmiterea invitației la ședință nr.12/31/26.06.2023, împreună cu materialele necesare desfășurării ședinței, în format digital.

La ședință participă 14 consilieri locali din totalul de 17 aleși potrivit legii, din care un număr de 12 consilieri locali sunt prezenți fizic, iar 2 consilieri locali, respectiv d-nii **Cimponer Răzvan Aurel** și **Coroiescu Cristian Cornel**, participă prin mijloace electronice (aplicația Whatsapp), iar 3 consilieri locali sunt absenți, respectiv d-nii **Alexoi Marius**, **Farcaș Bela Nicolae** și **Țirlea Marius**.

La ședință participă de drept, potrivit legii, d-nul **Iovănesc Filip Adrian**, primarul orașului Călan, și d-nul **Medrea Petru**, viceprimarul orașului Călan. D-nul **Vulpe Stelian Ioan**, secretarul general al orașului Călan, aflat în concediu legal de odihnă, este înlocuit de d-na **Ciucuriță Mihaela**, șef Serviciul Resurse Umane, Salarizare din cadrul Primăriei orașului Călan.

Din aparatul de specialitate al primarului orașului Călan sunt prezenți în sală următorii: d-na **Dan Elena**, șef Serviciu Financiar, și d-nul **Bruzan Aureliu**, șef Serviciu Urbanism, Amenajarea Teritoriului; de asemenea, este prezent și d-nul **Băileșteanu Claudiu**, consilier personal al primarului orașului Călan, care asigură înregistrarea video a ședinței.

Președintele de ședință, d-nul **Mateoi Flavius Nicolae**, declară deschise lucrările ședinței și prezintă proiectul ordinii de zi a ședinței, după cum urmează:

PROIECTUL ORDINII DE ZI
a ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului local al orașului Călan
din 22.06.2023

Punctul unic: Proiect de hotărâre nr. 88/2023 privind rectificarea bugetului local al orașului Călan în trimestrul al 3-lea al anului 2023.

Inițiatorul proiectului de hotărâre: Adrian Filip Iovănesc, primarul orașului Călan.

Comisia de specialitate la care se trimite spre avizare:

Comisia de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului Călan.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi, care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbateri și se dă cuvântul d-lui primar, care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre nr. 88/2023 privind rectificarea bugetului local al orașului Călan în trimestrul al 3-lea al anului 2023, arătând că este de maximă urgență rectificarea de buget pentru rezolvarea problemelor create în urma fenomenelor meteorologice care au avut loc în orașul Călan și care au produs pagube majore mai multor blocuri de locuințe de pe str. Florilor, care au făcut obiectul unui proiect de reabilitare, cu finanțare europeană, în vederea îmbunătățirii eficienței energetice și a reducerii emisiilor de CO₂ în sectorul rezidențial, iar în contractul de finanțare există o prevedere clară care spune că pe perioada de implementare a proiectului, respectiv perioada de 5 ani, avem obligația să menținem imobilele reabilite în integralitatea lor, așa cum au fost recepționate, adică inclusiv cu partea de acoperiș, motiv pentru care propune, pe de-o parte, să se majoreze fondul de intervenție de la 350 de mii de lei la 500 de mii de lei și, pe de altă parte, să se facă un virament de 50 de mii de lei pentru partea de ajutoare de urgență, pentru că există situații la unele blocuri în care oamenii trebuie să-și repare acoperișurile sau daunele să și le rezolve pe cont propriu și sunt persoane care nu au această posibilitate financiară.

Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al Serviciului Financiar din cadrul Primăriei orașului Călan.

Președintele de ședință întreabă dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

D-nul Bolfoș Cosmin întreabă dacă blocurile celelalte, care nu sunt de pe str. Florilor, de exemplu la Asociația nr.2 sunt vreo patru, cum se vor rezolva, tot primăria va face achiziție de lucrări sau se va face prin asociația de proprietari.

D-nul primar îi răspunde că nu există nicio formulă de intervenție în cazul acelor blocuri, ci doar prin acordarea unui sprijin financiar familiilor aflate în nevoie, dar asociațiile trebuie să rezolve problema și noi să-i sprijinim pe cei care se încadrează în prevederile legale.

D-nul Mateoi Flavius Nicolae, președintele Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, lucrări publice, administrarea domeniului public și privat al orașului Călan arată că avizul comisiei este favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în ansamblul său, și se exprimă:

- **voturi „pentru”: 14.**
- **voturi „împotriva”:0.**
- **abțineri: 0.**

S-a adoptat **Hotărârea nr. 86/2023 privind rectificarea bugetului local al orașului Călan în trimestrul al 3-lea al anului 2023.**

Președintele de ședință constată că nu mai sunt alte discuții și declară ședința încheiată. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință,
Mateoi Flavius Nicolae**



**Secretar general al orașului Călan,
Vulpe Stelian Ioan**